

快递单、手机实物图，再加快递哥装货视频

网上卖手机，两年骗了50多万元

你向她买过手机吗，赶紧去报案

美图手机据说是一款深受年轻爱美女孩子喜欢的自拍神器，20岁的温州姑娘小黄也使用这种手机玩自拍。除了自拍之外，她还通过微博、微信以低价转让二手手机为幌子，骗同样爱美的女孩的钱，两年来“赚”了50多万元。

记者 陈爱红 通讯员 林俊

女大学生买手机被骗 2500元

去年12月，宁波大学女生小帕向江北警方报案说，她在网上买美图V4手机时被骗了2500元。

当时，小帕是在美图手机的官方微博下看到一条评论，对方称这款手机拍照很不错，并声称有一部刚买的新手机想处理掉，还附了该款手机的实物图。

因为对方给出的价格比官网上价格低了近1000元，她就心动了。

没想到2500元转出后，手机一直没有收到，对方还在微信上将她拉黑了。

今年3月8日，江北警方在温州抓获了嫌疑人小黄，她身材娇小、衣着普通，是温州人。而这一天，是小黄开始工作的第一天。此前，她在家中待业，父母支付她的生活开销。

在接到警方的通知后，黄家父母才知道女儿在网上的所作所为。

快递单加发货视频骗了两三百人

小黄被抓获后，警方在小黄的暂住房里发现了八九十张空白的快递单，和一部拆开了包装，但没有使用过的美图V4手机。

根据微博微信上的公开信息，警方发现小黄从2014年就开始以卖美图手机为幌子骗钱，从美图M3到美图V4，几乎和新推款同步推销，受害者基本上是喜欢自拍的女孩。和普通的消费者相比，她们更喜欢通过网络购物。

一些受害者在网上建立了多个微信群，她们的受骗经历都差不多：在新浪微博和淘宝网上，她们被手机实物图片和较低的



漫画 章丽珍

“很多人围观 只有他勇敢来救我”

前天，丽水龙泉市谢女士的家人终于找到了她的救命恩人——慈溪消防大队大桥中队战士邱林斌。

“当时所有气囊弹出，车头在冒烟。我不知所措。突然，一个年轻的小伙子上前敲击我的车窗，拽着驾驶室车门往外拉开一道缝隙，才把我拉了出去。之后，他拨打110和119电话，并一直用家乡话安慰我。当时现场十分混乱，我看着车子在冒烟，很多人围观却只有这位小伙子勇敢地来救我，我很想哭。”

3月6日下午，谢女士驾车回家途中与一辆失控的大货车相撞，被困在车内。当时，回龙泉探亲的邱林斌目睹了这一幕，他当即停车救出了受伤的谢女士。直到谢女士的家人赶来后才悄然离开。

目前，谢女士因车祸中度脑震荡，右小腿瘀青等仍在医院治疗。她通过口述让丈夫代笔，给宁波市消防支队写了一封感谢信。

“过了很久，我老公来了，问他在哪上班，他说在宁波消防支队当兵。说完，他就走了，也没留下电话什么的。”谢女士说，希望能帮她找到救命恩人，等她出院后好当面感谢。

说龙泉方言，又在3月6日前后休假的士官，市消防支队经过排查确认正是邱林斌。他老家就在龙泉，今年27岁，在宁波消防支队服役9年了，2010年起在慈溪消防大队大桥中队。

对于救人的事，邱林斌之前没有向任何人提起过。“这种事我见多了，没什么好说的。”邱林斌说，他所在的大桥中队主要是守护杭州湾跨海大桥的，平时遇到最多的就是各类交通事故抢险救援。“遇到车祸，下去救人，我都习以为常了。”

他所在的中队指导员吴志君说，邱林斌是中队的业务骨干，很有爱心。2013年元旦假期，跨海大桥因下雪封桥，堵车两三公里。他发动战友把中队所有的热水和泡面搜罗出来，给挨冻受饿的沿途司机和乘客送去。看有些人还没吃到，他又自掏腰包买了几箱泡面送去，引得一路上的司机纷纷伸出大拇指点赞。

记者 张贻富 通讯员 颜杰

女孩与朋友偷偷外出打工，急煞母亲

舅舅千里寻找 上演街头“绑架”

光天化日之下，两名男子不仅殴打一年轻女子，还将另一名年轻女子掳走。

随着两名男子落网，真相浮出水面：竟是舅舅为劝外甥女回家，上演“绑架”！

昨天，记者从警方了解到，因为涉嫌殴打他人，马某被警方处以行政拘留。

光天化日下女子被“掳”走？

“我跟朋友走在大街上被人打了，现在我朋友还被人给掳走了。”报警人姓周，22岁，山东人。民警见到她时，她顶着一头乱发，一脸惊恐。

3月11日中午12点左右，小周和同村老乡、20岁的小秦吃过午饭，途经鄞州石碶街道雅渡新村门口，突然从一旁冲过来两名男子。

其中一人头戴棒球帽，鼻梁上架一副墨镜，上身穿一件皮夹克，冲上来就揪住小周的头发，还用矿泉水瓶猛砸她的头。

另一名男子则抓住小秦。

小周被突如其来的变故吓了一跳，奋力挣扎，大声呼救。

很快，一大堆人围拢来。

男子变得有些迟疑，揪着小周的手松了

松，小周趁机挣脱，挤进人群，报了警。

小秦却在民警赶到前，被那两名男子“架”走了。

辖区石碶派出所立即成立专案组，搜寻小秦的下落，同时也对小秦的其他关系人展开侦查。

“我根本不认识这两个人。”小周说，事发前小秦曾提及：手机软件显示有两个人正在向她们靠近。

小周还想起了一个很重要的细节：“小秦被抓住后就站在路边，没有反抗，也没有说话。”

难道小秦跟这两名男子认识，他们之间会不会存在感情或经济纠纷？

不久，民警调查发现，小秦跟两名男子上了去温州的火车。

当天，民警在温州龙湾区一家宾馆内找到了两名男子和小秦。

只为将外甥女带回家

随着调查深入，这起“绑架”案背后荒唐的真相也逐渐浮出水面：

“棒球帽男”姓马，43岁；另一名男子姓王，35岁，两人都属山东人。

令人大跌眼镜的是：马某是小秦的亲舅舅；王某则是小秦父母的好友，小秦平时管他叫叔叔。

原来，就在事发前10天，小秦要跟朋友外出打工，遭到母亲反对。于是，小秦趁母亲不注意，偷偷跟着同村的小周到了宁波。

到宁波的第二天，小秦给母亲发了条微信报平安。可母亲仍旧不放心，还因此病倒了。

当舅舅的马某坐不住了，叫上王某，赶来宁波找人。

马某说，他们到石碶后，曾去小秦入住的宾馆找过，可老板说两个女孩退房了。他们只能拿着照片，在石碶各个宾馆、网吧四处寻找，没想到，还真让他们给撞上了。

此时，马某已经找了3天，整个人既焦虑又疲惫。当他把目光落在一旁的小周身上，顿时怒火中烧。他说，之前小秦的母亲曾打电话给小周，可小周谎称没有跟小秦在一起。

据马某交代，因为宁波没有直飞老家的航班，他们原本打算从温州坐飞机回老家，没想到那么快就被民警找到。

通讯员 李绩 记者 石承承

网上租房 却被诓进刷单骗局

小钱参加工作没几年。去年9月，他在网上找租房信息，根据网上留下的QQ号，联系上了一个“房东”。对方姓陈，聊了几句陈某很热情，他告诉小钱，房子已经租出去了，不过他手上有好几笔淘宝刷单业务，问小钱愿不愿意做。

陈某说，任务完成后结算本金和佣金，佣金是本金的7%~9%。这么高的佣金，小钱想试试。

在填完刷单返现的相关资料后，小钱收到对方发来的第一单任务，是一个刷单120元买手提包的任务。小钱很快完成并将支付成功的截图发给陈某。不到一分钟，他的手机就收到短信提示，银行卡收到128.4元。

紧接着，第二个任务来了，陈某要求小钱完成买50个包的任务。小钱分两次完成了任务，并把支付成功的截图发给陈某了。可这次陈某嫌他任务完成太慢，必须再次完成买50个包的任务，才能兑现。

想想已经投进6000元，小钱只好再次购买了50个包。可陈某又称系统维护，要等银行卡解冻后，才能把本金和佣金一起返还给他。

等了3天，陈某又说系统升级了，商家验证不到任务，必须重新完成一遍任务。无奈之下，小钱又完成了6000元购买50个手提包的任务。这次他依旧没有收到返还的本金和佣金。直到18日，他发现陈某QQ已经两天不在线了，才意识到自己受骗。

陈某落网后交代，他根本没有房子出租，只是通过这个渠道，物色像小钱这样收入低微、很想兼职的目标。目前，陈某被以诈骗罪提起公诉。

记者 胡珊 通讯员 马俊 陶琪姜